



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПУТАТСЬКА ФРАКЦІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вих. № 1498 від 31 січня 2025 р.

Голові Одеської обласної ради

Григорію ДІДЕНКУ

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ ЮЛІЇ ЧУХАЛО

Інформую про свою депутатську роботу за 2024 рік відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини 6 статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Протягом 2024 року взяла участь у всіх чергових та позачергових сесіях Одеської обласної ради. Відповідно до рішення Одеської обласної ради №35-VIII від 24 грудня 2020 року «Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання» входжу до постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціальної політики та обіймаю посаду заступниці голови комісії. За 2024 рік комісія розглянула понад тисячу звернень жителів області щодо виділення цільової адресної допомоги.

У 2024 році під час розгляду проекту рішення про підвищення окладів, премій та надбавок працівникам апарату облради подавала правку щодо необхідності обмежити премії та надбавки працівникам апарату облради за високі досягнення та виконання особливо важливої роботи на період воєнного стану, бо 4 сесії на рік – це не високі досягнення під час воєнного стану в країні. Також піднімаю питання щодо необхідності забезпечити томографами лікарні області.

Протягом року системно зверталася до Одеської обласної ради, щоб вони виконували законодавство та публікували розпорядження голови Одеської обласної ради на офіційному сайті. Після кожного мого депутатського звернення обласна рада публікувала частину документів на сайті. У 2023 році була відкрита кримінальна справа через ненадання головою Одеської обласної ради Г. Діденком розпоряджень та невиконання законодавства за моїм зверненням в прокуратуру.

Виграла позов проти Одеської облради в Одеському окружному адміністративному суду щодо необхідності приведення у відповідність до

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Регламенту Одеської обласної ради, яким передбачений додатковий заступник голови Одеської обласної ради Валдим Шкарівський, який називав територіальну оборону «банд. формуванням», Революцію Гідності – «державним переворотом» та транслиував свої проросійські погляди, з метою звільнення з посади такої особи, оскільки додатковий заступник не передбачений Законом. Одеська обласна рада витрачає мільйони гривень платників податків на додаткового заступника.

Інформувала про свою діяльність, роботу профільної комісії з питань охорони здоров'я та соціальної політики та Одеської обласної ради на телевізійних каналах, радіо, інтернет-виданнях та в соціальних мережах.

Приймання громадян здійснювала за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 10 - кожен останній четвер місяця.

З повагою
Депутатка Одеської обласної ради



Юлія ЧУХАЛО